

静享瞬间

那一年初秋, 高远蔚蓝的大空, 南飞的大雁群, 一池塘半人高的蒿草, 都进了我的画册。

那一天, 小雨淅淅沥沥下个不停, 雨雾使得整个天地苍茫一片。

卧室的灯开着, 把空气都染成了温暖的橘黄色。

我窝在床上, 把被子揉成一团, 缩在里面。听着收音机里传来的年代久远的情歌, 昏昏欲睡。

窗外路灯从倏然亮起, 照亮方寸间的雨幕。零星叶片被打落, 然后被碾成泥。有谁撑着桐油纸伞缓慢走过, 嗒嗒声响如环佩相击, 轻轻飘散。

有谁把宽大的白色外套撑在头顶, 与同伴嬉笑快跑而过。

那一个余晖映满半边天的黄昏, 我骑着车悠哉晃过半个城市, 看十六七岁的少年神采飞扬, 水手服张扬着青春明媚。看黄发垂髫怡然自乐, 恍若百年前陶潜的桃花源。看那片火烧云多彩绚丽, 千变万化。如此种种, 幸由相片记录。

这天, 极目远眺, 看到蓊郁树木葱葱, 彰显生机活力。你可知生命空旷, 我们每个人都是微末尘埃。谨记生命路上且走且停, 静享静美瞬间。

13级日语3班 杜亚梅



随笔

这个世界有很多我们要珍惜的东西, 比如亲人, 比如青春, 比如朋友。

珍惜亲情。亲情使我们的生命之湖荡起涟漪。时光太快, 以往的时间历历在目, 如今我们却已经步入大学。看着白发苍苍的爷爷奶奶, 感怀自己某天也会垂垂老去。只是没有注意到父母也在变老。他们曾经那么年轻, 那么美丽。翻看照片, 看他们以前的风华正茂, 知道自己的成长消耗了他们的生命。珍惜这份亲情, 珍惜和他们一起的一分一秒。

珍惜青春, 它让我们的生命之歌传向远方。我们之所以幸福, 是因为我们懂事, 还不用为家庭操心。我们有时间去做自己想做的事, 追自己想追的梦。不怕摔倒, 不怕失败。并且还有那些陪着自己的朋友, 无论风雨, 他们都会陪我们走到未来。

珍惜美好。在阳台上看着夕阳中美丽的彩霞, 那份静谧让人忘了烦恼。看那些纷纷扬扬的大雪从天上飘落, 那些纯洁的天使让人不敢低俗。那种快乐让人想到小时的欢乐。如果珍惜这些点滴, 世界真的很美丽。

13级英语1班 赵璇

追忆似水流年

岁月朦胧了太多过往, 再回首, 流年里我们的笑声终究败给了时光。

“看昨天的我们走远了/在命运广场中央等待/那模糊的肩膀/越奔跑越渺小/曾经并肩向前的伙伴/在举杯祝福后都走散/只是那个夜晚/我深深地都留藏在心坎”。在那夜举杯祝福后, 我们背对背各自走远。在没有了你们的夜晚, 学会了一个人抬头仰望星河, 然后默默告诉自己学会坚强。那些曾给我坚强的肩膀, 还会出现在夜夜的梦里, 未曾淡忘。

“今天我们已离去/在人海茫茫/他们都老了吧/他们在哪里呀/我们就这样各自奔天涯”。那里曾经的故事已消了昨日的光辉, 故地重游, 你能否还记起一起为梦奔跑的时光。那些年一起挥汗, 一起流泪, 一起谈理想谈抱负, 携手走过每一个春秋和冬夏。可如今, 往事如风, 已消散在天涯。

“我看着满目疮痍的繁华感到痛彻心扉的惆怅/听着心在爆裂的巨响/陷入深不见底的悲伤”。/回忆……然后是无休止的悲伤。一个人孤独地飘零在一座陌生的城市, 看着璀璨的霓虹, 却照不进心灵最深处的黑暗。你们都走了, 留下我一个人收拾青春的残局。曾经那些美丽的伤痛, 那些灿烂的忧伤, 如今已只是疼痛、忧伤和迷茫。青春还未逝去, 可我的青春

里却再没有你谱的乐章。

“好在回到那些年的时光/回到教室座位前后故意讨你温柔的骂/黑板上排列组合你舍得解开吗/谁与谁坐/谁又挨着她”。怀念一回头就看见你们的日子, 每次把头扎进书堆里, 可心里却是一片曙光。那些年我们没有手机, 不玩电脑, 我们走路都是用小跑, 我们忙得顾不上句寒暄, 可心里却是暖暖的。在那段最迷茫的日子, 我们互相鼓舞着, 一路搀扶着, 以为跨过去就是天堂, 可过来了才明白, 原来有你们的日子才是最美的时光。再翻开那些老照片, 原来你们已住进了我的心里, 从未走远。

“朋友一生一起走, 那些日子不再有……”当一个人再听这首歌时, 总会忍不住流泪。因为情太纯太真, 所以痛越深越切。天下的朋友们, 不管你现在身在何方, 不管你有多忙, 请抽出点时间跟老朋友聚聚, 一起品茶, 一起回忆回忆过往, 再一起携手走向远方。

11级英语3班 牛硕



责任编辑	庞 晖
主 编	牛 硕
副 主 编	张海艳
	房 艳
编 辑	杜亚梅
	陈颂颂
	术洪达
	于 洁
	赵 璇